
 

PROTOKÓŁ Z XXIII SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 22 WRZEŚNIA 2016 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, pracowników 

Urzędu Miejskiego.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 13 Radnych (nieobecni: T.Sieklucki, K.Rudzińska). 

 

Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrana została Radna Dorota Sobocińska 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowe na lata 2016-2030. 

4. Sprawy różne. 

 

Projekt uchwały zmieniającej w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowe na lata 2016-2030. 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk – na ostatniej sesji nadzwyczajnej rozmawialiśmy na ten temat-

chodzi o ulicę Topolową w Marynowach. Pan Burmistrz przeprasza, że nie może być, ale ma 

spotkanie u Pana Marszałka. Są pracownicy Urzędu, którzy wyjaśnią pytania.  

Następnie odczytał załączone do projektu uchwały uzasadnienie. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie przyjęty został jednogłośnie – 13 

głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 194/XXIII/2016. 

 

Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk- 25 września b.roku odbędzie się cykliczna już impreza 

„Żuławy Wkoło”. 

Szczegóły imprezy przedstawiła M.Dorobek Kierownik Referatu Organizacji, Promocji i Rozwoju: 

wyścigi rowerowe dla dzieci, runda honorowa z Burmistrzem Nowego Dworu Gdańskiego 

pojazdami bez silników z okazji obchodzonego dziś Międzynarodowego Dnia bez Samochodu, 

gorący poczęstunek, badania profilaktyczne znamion oraz atrakcje dla dzieci. 

 

Radny H.Brzozowski – droga Kępiny Małe-Kępki: kiedy będzie zrealizowany remont? 

 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska – zostały wysłane zapytania do 

oferentów – myślę, że rozpoczniemy remont około połowy października. 

 

Radna B.Gołębiowska- utwardzenie miejsc parkingowych przy cmentarzu w Marzęcinie – 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska- czekamy na wycenę, będziemy chcieli 

zrobić to do 1 listopada. 



 

 

Radny P.Zawiliński - remont ul. Szkolnej i odwodnienie ulicy Bursztynowej 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska – ul. Szkolna- robiona jest wycena, 

planowany jest remont częściowy, na ul. Bursztynową nie ma wyceny. 

 

Radny M. Laskowski – kanalizacja Różewo  

 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska – na 26 września wyznaczony jest 

termin odbioru końcowego. 

 

Radny M. Laskowski –chciałbym być przy tym odbiorze. 

 

Radny R. Łabędzki droga w Myszewku, w której my partycypujemy. 

 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska- Powiat z środków własnych przystąpił 

do realizacji odcinka drogi powiatowej Rychnowy – Myszewko, które zlecono firmie Budimex. 

W ramach zawartego porozumienia w przypadku uzyskania środków dofinansowujących z PROW 

na lata 2014-2020 Powiat Nowodworski wykona przebudowę drogi powiatowej nr 2303G na 

odcinku Myszewko-Myszkowo- działki nr 50, 132. Termin realizacji 2 kwartał 2018. W ramach 

tego porozumienia Gmina Nowy Dwór Gdański wykona zadanie polegające na modernizacji do 100 

m drogi gminnej w miejscowości Myszewko działka nr 38/4. 

Gmina Nowy Dwór Gdański uzyskała dofinansowanie (termin podpisania umowy 28.09.2016r.) na 

Modernizację drogi gminnej w miejscowości Marynowy ul. Topolowa dz. nr 346, z terminem 

rozliczenia inwestycji do 30. 11.2017r. W ramach zawartego porozumienia Powiat Nowodworski w 

terminie do 31.10.2017r. zobligował się do Modernizacji odcinka drogi powiatowej w miejscowości 

Marynowy dz. nr 118. 

 

Radna D.Sobocińska – lampa w Jazowej- temat znany już od wiosny. 

 

R.Kubacki Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska -  sprawdzę temat. 

 

Radny M. Laskowski  - przy wjeździe w ulicę Nasienną z ulicy Warszawskiej jest dużą dziura, 

rolnicy którzy tam jeżdżą skarżą się, że Gmina nic z tym nie robi. Przy wjeździe do  hurtowni „U 

Stasia” stoi drzewo, które należałoby usunąć, ponieważ jego stan zagraża bezpieczeństwu. 

 

Radny Z.Koćko – z ul. Nasienną jest taki temat, że tam należy najpierw zrobić cos z rowem. 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk- kwestie drzewa należy zgłosić bezpośrednio u pracownika 

Urzędu, który wskaże na jakiej działce to drzewo się znajduje. 

 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XXIII Sesji w dniu 22 września 2016 roku o godz. 15.40. 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Dorota Sobocińska                  Wojciech Krawczyk 


